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REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE









Obrazloženje Općeg dijela 
I Izmjena i dopuna Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2025. godinu


	Sukladno Zakonu o proračunu („Narodne novine“ 144/2021.), ako se tijekom proračunske godine, zbog izvanrednih okolnosti povećaju rashodi i izdaci, odnosno smanje prihodi i primici, proračun i financijski plan moraju se uravnotežiti novim prihodima i primicima, odnosno smanjenjem previđenih rashoda i izdataka. 
	Uravnoteženje proračuna i financijskog plana provodi se tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama proračuna i financijskog plana prema postupku za donošenje proračuna i financijskog plana.
	Ove Izmjene i dopune Proračuna inicirane su uslijed iskazane potrebe za dodatnim osiguranjem sredstava  do kraja godine iz Proračuna radi osiguranja sredstava za dovršetak i otvaranje novih projekata u školstvu, zdravstvu kao što su  dovršetka izgradnje školsko-sportske dvorane u Hercegovcu, renovacije stare Glazbene škole, izradu projektne dokumentacije za škole, dovršetak športske dvorane Hercegovac, dogradnju i opremanje škole za prelazak na jednu smjenu, dogradnju školsko-sportske dvorane u Siraču i sl.. Prihodni i rashodni dio Proračuna korigiran je u skladu sa odlukom Vlade RH o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba korisnika u osnovnom školstvu, srednjim školama i učeničkim domovima i zdravstvu.
 Preispitivanjem prihoda i primitaka, rashoda i izdataka predloženim Izmjenama i dopunama Proračuna Bjelovarsko-bilogorske  županije za 2025. godinu,  Proračun se povećava za 6.739.751,00 €  odnosno 5,27% i iznosi 134.592.448,00 €.

Prihodi i primici Proračuna temeljem dosadašnjeg ostvarenja i procjena ostvarenja do kraja godine povećani su za 4.122.078,00 €.
Prihodi od poreza smanjeni su za 193.768,00 €, što je smanjenje za  1,41% i iznose 13.550.201,00 €.  Pojedinačno, temeljem dosadašnje dinamike ostvarenja prihoda od redovnog poreza na dohodak do kraja godine procjenjuje se da je moguće ostvariti 13.134.101,00 €. Povrat poreza na dohodak planiran je u iznosu 1.930.000,00 €, dok je prihod od poreza na dohodak po godišnjoj prijavi planiran u iznosu od 400.000,00 €.

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna povećane su za 7,33% odnosno za 5.240.969,00 €, od čega je najveće povećanje na pomoćima izravnanja za decentralizirane funkcije i fiskalno izravnanje 38,82%, pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan 3,29% , pomoći iz Državnog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava 21,91%. Povećanje pomoći iz Državnog proračuna najvećim dijelom planirali su korisnici u školstvu koji ostvaruju prihode iz Ministarstva za plaće.  Povećanje plana sredstava  temeljem prijenosa EU sredstava odnose se na provođenje tekućih (erasmus projekata)  i kapitalnih EU projekata Županije i proračunskih korisnika u školstvu, odnosno zdravstvu.

Plan prihoda od imovine smanjen je za 193.545,00 € iz razloga što je planom Proračuna za 2025. godinu prihod od koncesija planiran u većem iznosu koje nije u skladu s trenutnim izvršenjem.

Plan prihoda od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada povećan je za 11,92%, odnosno za 27.729,00 €. Povećanje se najvećim dijelom odnosi na povećanje plana kod Doma za starije osobe.

Plan prihoda od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, i prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima povećani su za 80.000,00 €. Povećanje plana najvećim dijelom odnosi se na korisnike u školstvu i zdravstvu. Plan povećanja donacija od neprofitnih organizacija iskazala je ČOŠ J. Ružička Končanica, dok je kapitalnu donaciju izvan općeg proračuna iskazao Dom zdravlja Bjelovar.

Plan prihoda iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza nije se mijenjao u odnosu na plan donesen Proračunom za 2025. godinu.

Plan prihoda od kazni, upravnih mjera i ostali prihodi povećan je za 3,56% odnosno 13.718,00 €.

Plan prihoda od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine povećan je za 17,74% odnosno za 12.130,00 €, a prihod se povećava najvećim dijelom temeljem ostvarenog prihoda od prodaje poljoprivrednog zemljišta u Samarici u vlasništvu OŠ Ivanska.

Plan rashoda za zaposlene povećan je za 2,21% odnosno za 1.638.328,00 €. Povećanje se najvećim dijelom odnosi na korisnike u školstvu i zdravstvu radi povećanja koeficijenata te drugih materijalnih prava osiguranih temeljem kolektivnog ugovora na državnoj razini. Povećanju ovih rashoda doprinosi i provedba „Erasmus“ projekata.

Plan materijalnih rashoda povećan je za 11,8% odnosno za 2.510.274,88 €. Najvećim dijelom povećanje se odnosi na rashode za usluge, dok su rashodi za materijal i energiju smanjeni za 126.574,00 EUR.

Plan financijskih rashoda smanjen je za 3,97 % odnosno 3.098,00 €.

Plan subvencija povećan je za 10,05 % odnosno 91.787,00 € a povećanje se odnosi na program unapređenja razvoja lovstva te provođenje zakona o lovstvu, promidžbu i inf., provođenje mjera za sprečavanje šteta.

Plan pomoći danih u inozemstvo i unutar općeg proračuna smanjuje se za 12,98% odnosno 29.770,00 €.

Plan naknada građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade smanjuju se za 20,58 % odnosno 1.064.917,00 €, a smanjenje je nastalo uslijed usklađivanja plana sa računskim planom koji se odnosi na prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola koji je planiran na grupi  kta 32.

Plan ostalih rashoda povećan je za 2,93% odnosno 44.357,00 €, a povećanje se odnosi na sredstva koja Županija izdvaja za sportsku zajednicu, te sufinanciranje nabave vozila za ligu protiv raka Daruvar.
Plan rashoda za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine povećan je za 4,84% odnosno 42.780,00 € koje se odnosi na izvlaštenje nekretnina za sn Kapelica - Kaniška Iva.

Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine povećan je za 34,10% odnosno 1.044.106,12 €. Povećanje plana u najvećem dijelu odnosi se na dovršetak izgradnje školsko-sportske dvorane Hercegovac, te povećanja plana  do kraja godine za izradu projektno-tehničke dokumentacije za škole i nabavu opreme u zdravstvu. 

Plan primitaka od zaduživanja povećan je za 27,44%, odnosno za 720.000,00 €, a povećanje se odnosi na planirano povlačenje kredita do kraja godine za dogradnju školsko-sportske dvorane Gimnazije Bjelovar.

Plan izdataka za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova povećan je za  5.553,00 EUR.

Detaljnija obrazloženja rashoda i izdataka I Izmjena i dopuna Proračuna Bjelovarsko-bilogorske županije za 2025. godinu nalaze se u obrazloženjima posebnog dijela Proračuna po organizacijskoj, programskoj i ekonomskoj klasifikaciji.


SLUŽBENICA KOJA PRIVREMENO OBAVLJA DUŽNOST PROČELNICE
Sanja Feher, mag.oec., v.r.
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